
 

 15/12/1402   تاریخ:   تم شریاضی پایه ه  روزه دوم  45آزمون   نام و نام خانوادگی:

 دقیقه   60مدت امتحان:   1شهید فهمیده  دبیرستان   نام دبیر: روشنی

 نمره  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

     است.  410  به صورت تواندار 810نصف عدد  الف(

 .اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلثی دیگر برابر باشند، آن دو مثلث حتماً همنهشت اند ب( 

 + است.      25برابر با  2(5−)حاصل   ج(
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 . د یسیمناسب بنو  کلمة ای عدد   ،یخال یدر جاها  2

   ..............................  به کار می رود.رابطه ی فیثاغورس در مثلث   الف(

 هستند. و .............   ...........  ، عدد  79 ی دوم عددها ریشه ب( 

5/1 

 5/1  برآیند بردارهای زیر را رسم کرده و جمع مختصاتی آن ها را بنویسید. 3

→𝒂اگر  4 = 2 𝒊
→

− 3 𝒋
→

𝒃   و 
→

= [
7
     را به دست آورید.    𝒄باشند، مختصات بردار  [ 2

𝑐→ = 3 𝑎→ − 4 𝑏
→
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5                                              معادله مختصاتی زیر را حل کنید. 5 𝑖
→

− 14 𝑗
→

 + 7𝑥 = [
−9
7 ] 1 

 1    را به دست آورید.  𝑥مقدار   6

 5/1 سانتی متر است. محیط لوزی را به دست آورید.   12و  16لوزی  یک قطرهای  7

 بسمه تعالی  
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  𝐴𝐵𝐶میانه و ارتفاع است. ثابت کنید مثلث   𝐴𝑀در شکل مقابل   8

   متساوی الساقین است.

5/1 

بر دایره مماس اند. ثابت کنید طول آنها برابر   𝐶𝐷 و 𝐴𝐵در شکل زیر   9

 است. 
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 2 دو شکل زیر هم نهشتند، اندازة تمام ضلع ها و زاویه ها را بنویسید.  10

3− عدد 11 +  1 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  67√

 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید .  12

1018÷108

57×27 =  

  (
15
8

)10 ÷ (
25
24

)10 =  

278 ÷ 319 = 

25/2 

3عدد  13 −  75/0 را روی محور نشان دهید.  17√

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.  14

                                                        =−√0/16                                                              √
9×25

64
= 

                                                                        √98 ÷ √2 = 
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 20 روشنی   –موفق باشید  
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